

犬只集中整治

# 3000多只狗领到“电子身份证”

明天开始,芝罘区未进行电子注册的犬只将被强制注册



编者按

从8月12日开始,烟台市芝罘区开展为期一个月的犬只集中整治行动,对芝罘区范围内饲养的犬只进行集中免疫、电子注册、办理犬只准养证等。芯片是犬只的“电子身份证”,通过机读设备,可读出存储在里面的犬只主人的姓名、犬的身份信息。如果走失,也能很快找到主人。

一个月时间,芝罘区有3000多只犬只进行了电子注册,通过审核且领取准养标志牌的犬只有2400多只。哪些犬只没有通过审核?芝罘区对养犬有哪些规定?通过审核的犬只怎么处理?11日,记者进行了进一步探访。



10日,旺旺宠物医院,医生为犬只注射芯片。本报记者 侯艳艳 摄

本报9月11日讯(记者 侯艳艳)

自8月12日起至9月12日,芝罘区对全区范围内犬只进行了为期一个月的集中整治活动。11日,记者从烟台市公安局芝罘分局治安大队获悉,截至11日下午,全区进行电子注册植入芯片的犬只已有3000多只,通过审核且领取准养标志牌的犬只有2400多只。

记者通过犬只注册系统了解到,注册的犬只约有1000只是大型犬,品种以金毛、松狮犬为主,进行电子注册但尚未通过审核的大型犬有500多只。芝罘公安分局治安大队副大队长刘本举介绍,对体重尚不足15千克的大型犬,辖区派出

所已经通过审核,体重超标的,则没有通过审核。“对这部分没有经过审核的犬只,只要不扰民伤民,暂时不会进行收容。”刘本举说。

记者了解到,芝罘区城市中心区的电子注册情况明显好于黄务、幸福等边沿地带,其中,养狗数量较多的奇山辖区居民为犬只进行电子注册的热情较高,目前奇山派出所已为辖区近400只狗发放了准养标志牌,占到全区发放数量的1/6。

芝罘公安分局治安大队副大队长刘本举介绍,一个月的犬只集中整治行动中,不少市民带着爱犬自觉到定点免疫机构办理注册登记,体现了较高的主动性和对政府

工作的支持。接下来,政府部门将对注册情况进行调研分析,比如注册犬只集中的区域、犬只主人的类型特点等,都将形成调研报告。

刘本举介绍,13日起,芝罘公安将加大对不合格犬只的整治力度,辖区所有派出所专职民警和协警每周将抽出2-3天时间,重点对未植入芯片、市民反映强烈的违规养犬行为进行整治,同时会对流浪狗出没的重点场所进行治理。“对逾期不进行电子注册的犬只,民警检查发现后将强制对其植入芯片,并列入重点监管范围,违规情节严重的,将把犬只送往犬只收容中心。”刘本举说。

## 数字说新闻

### ▶ 3000多只

自8月12日起至9月11日,芝罘区有3000多只犬只进行了电子注册。

### ▶ 2400多只

通过审核且领取准养标志牌的犬有2400多只。

### ▶ 1000只

注册的犬只约有1000只是大型犬,品种以金毛、松狮犬为主。

### ▶ 500多只

进行电子注册但尚未通过审核的大型犬有500多只。

### ▶ 400只

目前奇山派出所已为辖区近400只狗发放了准养标志牌,占到全区发放数量的六分之一。



制图:夏坤

# “阳湖岛”大闸蟹邀您品蟹尝鲜

大闸蟹样品亮相,持本报前10名到店可获赠母蟹一只

## 正宗好蟹 港城刮起“阳湖岛”流行风



本报记者 庄粟

又到一年品蟹时。近日,记者看到,很多大闸蟹门店已经陆续开业,很多消费者也已经提前预定大闸蟹礼盒。记者了解到,很多市民选择中秋佳节购买大闸蟹走亲访友,这也将掀起火热的食蟹风潮,引领全新的“蟹时代”。记者来到位于建设路的阳湖岛大闸蟹,这里的工作人员告诉记者,目前,“阳湖岛”大闸蟹样品已如约来到烟台,蟹粉们现在就可以到店品尝金秋最美的味道啦!

## 产品升级 精致礼券承载浓浓“蟹”意

“蟹券送祝福”在港城开启了中秋送礼一扇新的大门。充满中国文化的蟹券,拿在手里是一份沉甸甸的祝福,送给亲戚朋友实用又体面。相比于传统的月饼来说,这一份彰显着尊贵与底蕴的蟹券赢得了更多市民的芳心。

今年,阳湖岛的蟹券再度升级,不仅沿袭了以往的尊贵感与文化味道,蟹券也满足了更多市民的消费需求,蟹券分为380元、580元、880元、1280元、1880五种面值。“送上级,送员工,送亲人,送朋友都倍儿有面子。”阳湖岛康经

理向记者笑着说道。

经记者调查发现,在中秋佳节中,很多人已经不再愿意将月饼作为送礼首选了,新鲜、体面又不失实用才能成为送礼佳品。大闸蟹的上市正好满足了这种需求。“我们阳湖岛在全国已经有一百多家分店,蟹券也都是全国通用的,不管什么时候在什么地方,只要你想吃螃蟹了,都可以拿着蟹券到我们店里来提取最新鲜的螃蟹。所以送给外地的朋友,轻巧精致的蟹券也同样适用。”康经理说道。

## 顶级品质 鲜嫩美味百分百放心

阳湖岛大闸蟹的品质想必市民朋友都已经有所耳闻。让港城市民吃到最新鲜最美味的大闸蟹是阳湖岛全体员工一贯的宗旨。

据记者调查,阳湖岛的大闸



按“出口标准”的选蟹标准,平均20只里才选5只,不是好蟹绝不放进门;从大闸蟹出湖的那一刻,直接包装空运到专卖店,每一只都是精选的上品。可以说,每一只大闸蟹

都凝聚了阳湖岛人对消费者的高品质承诺。因此阳湖岛也被消费者评为“大闸蟹专家”。相信今年,独具一格的阳湖岛将再次续写烟台的食蟹传奇。

## “阳湖岛”蟹券火热销售中 港城刮起“蟹券热”

在位于建设路的阳湖岛大闸蟹专卖店记者看到,蟹券销售已经非常火爆。市民王先生说:“送礼送蟹券,既方便,又有面子,烫金字体,激光雕刻,而且每年都有不同的文化主题,愣是把蟹券做成了一件艺术品,装在精美的小礼盒中,送出去相当有档次。我已经第三年在这里买大闸蟹了,

这里不仅大闸蟹越来越好,服务也越来越周到。”  
品蟹资讯  
地址:  
芝罘区建设路13号中北200米路东  
电话:6653589 13863869931  
苏州阳澄湖三阳蟹业有限公司  
阳澄湖大闸蟹协会副会长烟台直营店